
Regressão Linear Simples 

Parte 2 – Na visão de Escolha de 
Modelos 











P( μ − 𝜎 ≤ 𝑌 ≤  𝜇 +  𝜎) = 68% 

P( 35 − 10 ≤ 𝑌 ≤ 35 + 10) = 68% 

Exemplo 1: 

P( 25 ≤ Y  ≤ 45) = 68% 

Y : peso 

68% das meninas tem 
peso entre 25 e 45 kg. 



Modelo de Regressão Linear simples  

E(𝝐) = 𝟎   𝑽𝒂𝒓(𝝐)= 𝝈𝟐 

E se agora, Y dependesse de X ?  



Peso:   Y 
Altura: x  

O peso tem distribuição Normal de média 
E(Y|x), que não é uma esperança 
condicional, e variância igual a 36, que não 
depende de x 

Para cada x temos uma Esperança diferente de Y, e 
por conseguinte, uma nova distribuição.  

Quando 
estratificamos  pela 

altura é natural que a 
dispersão seja menor 



Escolha do Modelo 

Para termos certeza que de que um modelo de Regressão Linear Simples é o 
melhor modelo para os nossos dados, podemos fazer um teste de hipóteses 
para o parâmetro β_1 : 

• A Hipótese Nula é representada por:             H_0:  β_1  =  0 
• A Hipótese Alternativa é representada por:  H_1:  β_1  ≠  0 

 

Observar que não temos o objetivo de destruir uma teoria pré-estabelecida 
(representada por H_0 ), mas verificar se Y depende mesmo da variável preditiva  x (X).  





Estatística usada para o teste de hipóteses 
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Região crítica 


